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Aivetal n ouvdptnon f(x) =

a. Na Bpeite 1o nedio oplopol tng cuvdaptnong f. Movadeg 4

B. Na urtohoyioete To 6pLo lirr31f(x). Movadec 4

v- Na Bpebel n mpwtn mapaywyog tng f. Movadeg 7

8. Na BpeBouv oL epamTopeveg TNE KAUTUANG TG ouvaptnong f mou eival mapaAAnAeg otnv euBeia
y=2x+5. Movaéeg 10
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o. MNpénel x+1#0 < x #—1. Apa 1o edio oplopol eivat A=R — {—1} .
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6. I'vopilovpe 011 o1 mapdAinies gvbeiec £xovv Tov 1010 cuvteAeoTn devBvvong A, omdTE EMEON M

y =2x + 5 &ye1 A=2 kat ot {ntovpeveg epantdpeves Ba Exovv A=2. Opwg emmAéov yvopilovpe 0TL 0
oLVTELECTNG O1eV0VVONC TNG EPamTOREVNG Eivar 100G pe TNV Tapay®Yo 6TO GNUEID ETAPNC, OTOTE AV
avtd glval To (xo, f (xo)) EYOVLE:
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Apa ta onpeio emadrg eivar ta (0, 0) kow (-2, 4).
H e€lowon tng edamtopevng Ba eival tng popodng: y = 2x + f onodte anopevel va poadlopiow to .
Ol ouvtetayuéveg Tou onueiou emadng Ba emaAnBelouv tnv e€lowon tng epantopévng, onote
avtikadlotwvtog yla kabéva amnod ta Vo onueia emadnig EXOULE:

snueio enadrigto (0, 0)
0=2-0+p< =0

Apa n g§lowon tng epamtopevng Ba eivain: y =2x.
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Snueio emadnrigto (-2, 4)
4=2-(2)+f = f=4+4=8

Apa n eflowon tng edamntopevng Oa eivain: y =2x + 8.
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